

陵水40名中学生暑假学习保护海龟

“海龟和玳瑁，你们快点回家吧”

本报陵水7月16日讯（记者苏建强）今天，陵水黎族自治县新村初级中学40名中学生结束了为期7天的海龟保护知识培训班，并与他们的培训老师——911国际海龟救助组织的志愿者一起将一只伤愈的海龟与一只玳瑁抬到海边放流。

最后一堂培训课在新村中学多媒体教室进行，40名同学通过视频回顾了一周培训中学到的知识，回答了老师许多关于海龟的知识提问。

“今年暑假的生活过得很有意义，我学到了许多海龟和英语的知识，以及如何保护海龟、保护海洋生态环境的知识。新村中学初二女生王丽在发表结课感言时这样说道。

下课后，40名同学分成两组，先到猴岛的沙滩上清理了大量垃圾，并将垃圾分类堆放在岸上，等待销毁。随后同学们与911志愿者一起乘船来到新村港海面上的海龟医院，在老师的指导下开展与海龟的零距离接触。活动内容包括观察海龟生活习性、为海龟清理背上的附着物、学习如何给海龟喂食、打针、装卫星定位芯片等等。

在911国际海龟救助组织工作人员的示范下，一只刚刚伤愈的海龟与一只玳瑁用注射的方式分别在右前肢部位被安装了一颗米粒大小的电子识别芯片。芯片中植入了该海龟的具体信息，只须用专用的扫描仪一照，就能看到这只海龟的编号与相关信息，可以大大提高救助的成功率。

最后，新村中学的同学们与911志愿者、新村港边派出所民警一起抬着玳瑁与海龟乘船来到猴岛的沙滩上，将它们放在浅水中。看着海龟与玳瑁奋力爬向大海并飞速地游走，同学们爆发出了一阵阵的欢呼声。



新村中学同学与911志愿者、边防派出所民警一起放流海龟与玳瑁。（本报记者 苏建强 摄）

海口龙华区强制拆除酒店违法加盖楼层

本报海口7月16日讯（记者林伟 特约记者陈宇 宋文波）今天上午，海口市龙华区组织200多名城管、公安等部门执法人员，对义龙路龙城大酒店楼顶加盖的一层违法建筑进行了强制拆除。

位于海口市龙华区义龙路11号的龙城大酒店原是一家招待所，1988年建成使用至今。违建业主在没有经过报建审批等程序的情况下，加盖了一层房屋，使原来的8层变成了9层，并将加盖部分装修成10多间住房。而周边住户认为，酒店的扩建改建，不仅侵占了小区的公共地带，更令人担心楼房年久失修的安全问题。

据海口市龙华区城市管理行政执法局负责人介绍，被强制拆除的违法建筑未取得《建设工程规划许可证》。此前，龙华区城管局已对当事人进行立案查处，送达了《责令停止违法行为通知书》和限期拆除的《行政处罚决定书》等，但当事人却置若罔闻，至今未自行拆除所修建的违法建筑物。为了保证安全，此次强制拆除基本上是采用人工拆除的方式进行。

当天，执法人员对加盖部分的主体结构进行破坏后，违建业主现场写下保证书，保证将剩余加盖部分在30天内自行拆除完毕并恢复原状，逾期自愿接受政府处罚。

“免费为妇女维权，我愿意”

——记海南省律师协会副会长符琼芬

本报记者 张惠宁

符琼芬，一个充满海南泥土芳香的名字，一如她的外表，从发型、着装到神态，都是地道海南女人的味道。也许正因为她浑身散发的亲和力，让人心生信赖，20多年来，前来找她帮助解决婚姻纠纷的女性很多。而她，也用自己的专业知识无偿地为一个又一个家庭解决问题。

我是女律师，我必须为妇女维权

俗话说，家家有本难念的经。婚姻家庭纠纷，扯不断理还乱，令许多律师敬而远之。但这些案例交到符琼芬手上时，回答却是三个字“我愿意”。

1994年，符琼芬参加国家第一届律师资格考试并考了海南赛区的第一名，成了海南最早的一批律师。那时律师少，女律师更少，由于女性天然的优势，她手头接下的涉及到婚姻家庭的纠纷案子特别多。

“找我的女性，大部分都很弱势。对我而言，利用一点专业知识，花一点时间为她写协议或者起诉状，不费什么事，却能帮她们解决很多问题。”符琼芬经常这么说。

无偿服务，收获精神财富

符琼芬是海口市国企改制的法律顾问，受理过海口多家国有企业的破产清算工作，她也为海发行清理过债权债务，她还受托起草了海口市绿线管理办法等多部地方性法规……但在繁忙的律师工作中，她为妇女维权的脚步从未停过。

“有偿服务，是我的生存来源；无偿服务，让我收获精神上的财富！”符琼芬略经考虑后，还是决定挺身而出帮助这位女性。她觉得：“只要我说话客观，讲情说理，她老公恐怕也不敢乱来。”就这样，勇敢的她几次与事主的老公沟通交流，做思想工作，化解矛盾。最后促成二人和平分手。

2005年，符琼芬倡议成立海南省维护妇女儿童权益律师志愿者服务中心，并带动了全省100多名律师参与其中。每周二、周四，会有一些律师志愿者在省妇联接待来访的求助者，为当事人无偿提供法律咨询、代书等服务。

同时，符琼芬还要求自己律师事务所里的每一位律师都要熟悉婚姻法。“合同法，可能不一定每个人都用得上。但婚姻法，却可以为每个人服务。”

如今，人到中年的符琼芬一直是省妇联南海明珠宣讲团的主力，在全省各市县以授课形式教会妇女干部如何正确指导维权。“大家喜欢听我讲课，我就会一直讲下去！”符琼芬笑着说道。

（本报记者 张惠宁 摄）

万宁4名孩童溺水身亡

正在调查事件原因并进行善后处理

本报万城7月16日电（记者于伟慧）今天下午，万宁发生一起溺水事件，4名孩童在一个废弃鱼塘中溺水身亡。事故发生后，万宁市委、市政府高度重视，相关部门以及村里的年轻人已将4名小孩遗体从水中打捞上来。

据介绍，今天下午3时许，万宁市东澳镇镜门村委会中洋村4名孩童在村子附近一个废弃的鱼塘中溺亡。据了解，4名小孩

都是中洋村人，3名男孩、1名女孩，年龄最大的11岁左右，在上小学，最小的只有5岁，仍在上幼儿园。事故发生后，万宁警方以及村里的年轻人已将4名小孩遗体从水中打捞上来。

事故发生后，万宁市委、市政府高度重视，市公安局、安监局、东澳镇等相关部门立即赶到事发现场，对溺水事件原因展开调查，开始着手处理善后工作。

以海南社保名义发送诈骗短信万余条

四名犯罪嫌疑人在网落网

本报海口7月16日讯（记者张惠宁 通讯员林海）7月4日，我省办案民警在福建省石狮市抓获了4名犯罪嫌疑人，他们涉嫌以“海南社保管理中心”的名义发送社保诈骗短信万余条，我省有市民上当受骗。这是记者今天从海南省社保局举办的新闻通报会上获得的信息。

据省社保局有关负责人介绍，今年2月底以来，社会上一些不法分子假借海南省社保经办机构的名义给市民群发短信，称事主有社会保障补贴金未领取，并留下所谓的咨询电话。当事主拨打这些所谓的咨询电话，接听人便自称“海南社保管理中心”的工作人员开始解释有关补贴的“政策”，进而套取事主的个人基本信息，包括银行账号、密码等。目前，我省已有市民上当受骗。

在接到群众举报后，海南省社保局高度重视，迅速在媒体上发布警示信息，同时在经办大厅和门户网站上张贴公告，提醒广大参保单位和参保人员注意防范，并向公安部门报案。

7月4日，我省办案民警在福建石狮市镇中路某出租屋内抓获了4名犯罪嫌疑人，现场缴获了手机、银行卡等一批作案工具。目前案件的有关情况正在进一步审理中。

省社保局今天在通报会上特别提醒：我省目前尚未开通社会保险手机短信提示服务，社保经办机构也从来没有通过短信的方式发布通知。打掉了这个犯罪团伙，并不意味着此类诈骗销声匿迹，参保人仍要小心。

流窜北京、重庆、南昌、海口、西安等数省市频作案

“旅社大盗”栽了

本报海口7月16日讯（记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员张振汉 曾程）流窜全国多地，专挑旅社作案，最终这名“旅社大盗”栽在了海口、西安两地警方的联手行动中。

5月30日，在海口市金花路紫荆花墅国际青年旅舍205房内，“驴友”王某起床后发现手机、照相机及笔记本电脑消失了。当时同屋有三人，其中一人“黄某”未办理退房手续便已不见踪迹。

事发后，海口市公安局迅速介入调查，发现“黄某”登记信息无法核实。经过警务信息平台研判发现，北京、重庆等地的旅社也发生类似的盗窃案件，嫌疑人均未办理退房手续便离开。

经多方调查取证，犯罪嫌疑人杨某生（男，45岁，江西瑞金人，曾先后三次犯罪服刑）逐渐浮出水面。警方与受害人王某联系

并提供杨某生的照片供其辨认，确定该杨某生就是“黄某”。7月2日，警方开展犯罪嫌疑人杨某生刑拘上网追逃。5日后，杨某生在西安落网。

据悉，警方在其身上搜出不同姓名的身份证件6张、手机、照相机和笔记本电脑等赃物，他也对犯罪事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人供认，他先后在北京、重庆、南昌、海口、西安等地旅馆，专门挑选多人入住的房间作案。

日前，杨某生已被押回海口，接受进一步调查。

警方提醒游客，外出旅游要避免随身携带过多的贵重物品，入住旅社的多间房时要将物品锁在储物柜内；夜间入睡时尽量将重要财物贴身保管；留意同屋人员体貌特征及相关信息，以便人身财产被侵害时，能为警方提供有利线索。

澄迈举行大型石油化工联合演练

本报讯 近日，澄迈消防部门联合县公安局、交通、医疗等相关部门，对老城马村油库进行了第一次大规模的实装实战演练。通过此次联合实战演练切实增强了企业员工的防

火安全意识，提高了自防自救能力，进一步检验了澄迈消防官兵与企业单位、职能部门之间的联动和协同作战能力，为今后处置石油化工类火灾积累了经验。（朱琳）

公章作废声明

“海口市人民医院工会”原公章一枚因久用磨损，自登报之日起声明作废。

海口市人民医院
2012年7月17日

关于国道G223线(海榆东线)公路改建工程实施交通管制的通告

因国道G223线(海榆东线)K69+068-K110+912.5(蓬莱至嘉积段)和K245+000-K307+250(陵水至田独段)公路改建工程的需要，将于2012年7月25日至2013年9月30日对该施工路段实施交通管制。具体路段管制时间和管制方式将根据工程进度和实际情况适时安排，并在现场设置交通引导标志。

届时，途经以上施工路段的车辆，请按现场交通标志指示减速慢行。由此带来的交通不便，敬请谅解。

特此通告。
海南省公安厅交通警察总队
海南省公路管理局
二〇一二年七月十二日

海口市琼山区人民法院

公告

(2012)琼山执字第205号

本院在执行申请执行人许敏文与被执行人洪达理民间借贷纠纷一案中，依法查封了登记在被执行人洪达理名下的位于海口市琼山区府城镇青竹街27号702号房屋(房产证号：海口市房权证海房字第H165365号，建筑面积91.09m²)如对本院拟处理的上述房产有异议，请于公告刊登之日起15日内向本院提交异议书及相关的证据材料。逾期本院将依法处理。

特此公告。

二〇一二年七月八日

海南和运拍卖有限公司拍卖公告

(第120807期)

受委托，兹定于2012年8月7日15时在我司拍卖大厅依法公开拍卖：海南电缆厂位于文昌市文建路153号电力电缆车间，建筑面积3210平方米，房屋所有权证：文房字第0417号。

参考价：人民币269.4395万元，竞买保证金：150万元。

标的展示时间：自见报之日起至2012年8月3日17时止。

有意竞买者请于2012年8月6日17时前到我司了解详情，并办理竞买手续。

联系电话：66532003(吴先生) 66745877(许先生)

联系地址：海南省海口市大同路36号华能大厦21层B座

债权转让通知

海南深发房地产开发有限公司：

根据我司与海南嘉富投资有限公司(以下简称嘉富公司)签订的《债权转让协议》，我司已将对贵公司所享有的债权依法全部转让给嘉富公司。请贵司及时向嘉富公司履行债务。

特此通知

联系人：陈先生：0898—66168800

通知人：海南文化旅游发展公司

2012年07月12日

招标公告

我单位现有一网球场、篮球场改造工程项目向社会公开招标：

1、改造内容：地面板修补、刷涂料、网球场改变方向、新建训练墙等。

2、报名条件：具有体育场地设施工程专业承包资质。请符合条件并有意竞标的单位于2012年7月19日到我单位报名，报名时请携带单位介绍信(或法人授权委托书)、营业执照、资质证明、(验原件收加盖章复印件)。

联系人：蔡先生 电话：66810292 13876699799

公司分立公告

本公司于2012年7月8号经股东会决议拟分立为三亚旭诚房地产开发有限公司、三亚诚顺康实业有限公司。根据有关法律规定，公司债务由分立后的公司继承。经协商，公司分立前已发生的债权、债务由三亚旭诚房地产开发有限公司承担；公司分立后新发生的债权、债务由分立后各自独立承担。本公司债务人可自公告之日起四十五天内向本公司要求对该债务继承方案进行修改，或者提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按法定程序实施。

特此公告。

三亚旭诚房地产开发有限公司
2012年7月13日

更正公告

发布于2012年7月12日《海南日报》B5版、发布于中国采购与招标网及省政务中心网站的海南省军供站接兵楼军供大厦建设项目的施工招标公告，现作如下更正：投标人资格要求“更正为”本次招标要求投标人须具备独立法人资格，同时具备房屋建筑工程施工总承包壹级及以上、金属门窗工程专业承包壹级(含限铝塑)及以上、建筑工程防水专业承包贰级及以上、消防设施工程专业承包贰级及以上资质，2009年1月1日至2011年完成过单项合同金额3000万元(含)以上的类似工程，以竣工时间为准。(证明材料：中标通知书、施工合同、竣工验收证书原件及复印件)业绩，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力，其中，拟派项目经理须具备房屋建筑工程专业二级及以上注册建造师执业资格，具备有效的安全生产考核合格证书，且未担任其他在施建设项目的项目经理。”“报名要求”更正为“投标人必须在省政务中心企业信息管理系统中注册并备案通过，省外企业须在报名截止之日前具备《省外建筑企业进琼分支机构备案手册》，然后登陆电子招投标系统http://218.71.183.48/htms)下载、购买电子版的招标文件。”报名时间顺延至2012年7月23日，开标时间顺延至2012年8月8日14:45时。其他不变，详情请见2012年7月12日《海南日报》B5版、中国采购与招标网及省政务中心网站的海南省军供站接兵楼军供大厦建设项目的施工招标公告。